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9° E.A. TIEIPAIA

Tufpe: A, Test ®YZIKHE

OVOUOTETMVUILO: +.veveveetereeeeeeneteseseseeneeeeeenanenenes [Mewpondg  24/2 /2005

No GUUTANPADOCETE TIG TAPAKATO EEICDCELS:

- ' . _2n R
Cpoppuky taydTnro: ... ===
, , _A®
Foviaxn) toydmra ... =—
I'oviokn emtdyovon ... = _R
Kevtpopodiog duvaun p=10--

‘Eva oohpa Eexivad amd To onueio A 1oV GYNUATOC KOl KIVEITOL e TorD-
Nt 6TafePol PETPOL, OTOTE UETE amd Alyo @pTavel oTo onueio B, éxo-
vTog Olaypayel T0E0 As.
1) Zyeddote TNV TaXOTNTO TOL CMOUATOG oTo oneio A kot B.
ii) Iloteg mpotdoelg eival cmotég Kot Toleg Adbog:
a) H toydmmra ' 1ov 6Opatog mapapével otadepn.
b) To coua &xel otabepn emtdyvvon.
i) Ipdyte v e€icmon mov cuvdéel T Yovia B pe To puiKog Tov TOEov As
iv) [ow n pobnuartikn e&icmon mov GUVOEEL TN YPAULIKT TOYXVTNTO UE TNV YOVIOKT TOYL-
TNTO TOV Kvntov.
V) ZyedldoTe TNV EMTAYVVOT TOL CMUTOG 6T Béon B.

Movadeg 5

‘Eva copa palag 2kg dtaypdpetl KatokOpueo KOKAO SEUEVO GTO GKPO VIO~ B -
TOG UAKovg 1m. ‘ N
X1 0éom A, o vijpa givat optldvtio evd ot Béon I KoTakopvEo. ; Y
i) Ioteg duvapelg ackodvion TAvem Tov 6T 0éon A; Zyeddote TG Suva- 0-4@ A
HELG OTO OYNUO KOl OMOTE TIG HOONUOTIKES EEI0MGELS amd TIC OTOieg ‘\ /
UopElTE VO VTOAOYIGETE TO LETPOL TOVC. AN .
ii) Tn otyun mov mepvdel omd 10 YapnAdTEPO onueio g tpoyldg tov I, —@--
&xel tayvTa pétpov 10m/s. No oyedidote TIC SUVAUELS TOV 0oKODVTOL
0TO0 OOUA 6T BE01 VTN Kot VoL LITOAOYIoTE TOL LETPOL TOVG,
Aivetar g=10m/s’.

Movades — (2+2)+(2+5)=11

Ko Emroyia

Arov. Mapyapns
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Ipoppukn toyonTo: ..., =

, , 2=
TF'ovioxkn toydmtoe ... =

, , 2
F'oviokn emtdyoven ..., =

Kevtpopodiog dovaun F==~
Movédeg 4

210 oxfipa BAénete Tov dioko evog mucam, £va onpeto B oy mepipépeia 7 g
TOV, TOL £YEL TOXVTNTO L Ko éva onpeio A, oto péco g axtivag OT.
1) Iloteg mpotdoelg eival cmotég Kot Toleg AdBog:

o) H taydmra v'tov onueiov B givon otadepn. ° r

B) Toonpeia A kot B éxovv v 1010 Yyoviokn toydTnTo.
v) To onueio B éyel dumhdoio cuyvdtta amd 1o A.
0) To onpueio A &yet emtdyvvon kabetn oy axtiva OA.

1) Noa oyedidote Vv TorvTNTA TOL onpeiov A kot va eényeiote yrotl sivat dStapopeTikn amod

™V TayOTNTe TOVL onueiov B.

1ii) yedidote TG emttayvvoelc Tov onueiov A kot B. TTowo etvan peyadvtepn kot yoti;
Movadeg  2+3+4=9

‘Eva. copo udlog 1kg dtaypdeet kotokdpueo KOkAo Sguévo 610 GKPO r
VinoTog pMkovg 2m. Tn otiyp| mov mepvael amd 10 YNAOTEPO onueio o7
g Tpoy1dg Tov I, £xel Tyt pétpov 6m/s. /-
i) No oyedidote TiC Suvauelc Tov aokodVTaL 6T0 cOpa ot Oéon A. A/ o
[Mowa dvvapun mailel to poro TG KEVIPOUOAOL ot BEéon A; 3\‘
ii) Na oyedldote TIg SUVALELG TOL OICKOVVTAL 6TO o®pa 6T 0éon I' ko N,
vo, vohoyiote Ta pétpa Tovg. Afvetat g=10m/s>. N

Movadeg  3+4=7

Ko Emroyia

Arov. Mapyopnc



